

缴费时间短 受益时间长

# 年金型保险备受青睐

□记者 叶子

近一周来,高收益的保险理财产品扎堆上市。昨日,记者走访我市多家险企了解到,包括新华保险、国华人寿、富德生命人寿在内的多家险企均在本月推出新款年金保险产品,颇受消费者欢迎。

## 周期短、年缴费高

年金保险可视为一种养老保险,即投保人定期向险企缴纳保费,等到退休或自约定时间开始,从险企按月或按年领取保险金,以弥补因退休工资减少带来生活质量下降的缺陷,与常见的寿险、重疾险相比,年金险具有缴费周期短、年缴费高的特点。

以新华保险推出的“金彩一生”年金产品为例,投保可选缴费3年,但年缴保费至少在2万元以上。而最常见的寿险、重疾险,缴费期一般最长可达20年,年缴保费最

低只需千余元。

富德生命人寿提供了一份产品案例。若投保人王女士为5岁的儿子诚诚投保“富贵花开”年金保险计划,年缴保费21960元,十年累计缴费219600元。60岁以前,诚诚每年将获得约3300元及累计红利保额的一般生存金共计54次,自诚诚年满60岁起,每年给付6000元另外加累计红利保额,直至81岁给付诚诚已交保费加上个人账户价值,至此,理财计划终止。除此之外,若投保人王女士因意外伤害事故导致身故或全残,生命人寿将豁免续期保险费,理财保险计划继续有效。

“虽然年缴费较高,但缴费期短,总体支出对中高收入家庭来说容易接受。”国华保险庞莉说,年金保险是一种畅销快返的产品,缴费期满后即可领取回报,市民手上如果有闲置资金,可以考虑购买。

## 购买保险有顺序

什么样的人适合购买年金产品?“年金属于中高端的保险产品,最好在完善了寿险、重疾、医疗等保险后再考虑。年金既可以作为自己养老补充,也适合为孩子投保,传承财富。在咸宁,大部分购买年金型产品的客户都选择年缴2-3万元,5年期缴费的方式购买。”一保险公司工作人员介绍。

新华保险汪竹先提醒需要投保的市民,不同险企对年金产品的销售策略不同,市民购买时要注意销售时间。如新华保险的“金彩一生”,仅在明年1月1日前限时销售。

需要提醒投资者注意的是,在选择综合类保险产品时,要有心理准备,保险类理财产品在推广宣传中提到的超高收益率,并不能完全保证实现。所以,保险类理财产品是否可以实现营销宣传中的超高收益率,完全要看产品的具体运作情况。

新华保险董事长

## 荣获“2014金融风云人物”

12月18日,第十二届中国企业竞争力年会在京举行,新华保险荣获“2014卓越竞争力本土保险公司”,公司董事长康典先生独家荣获“2014金融风云人物”。

新华保险在2014年逐渐完善十大体系、六大平台、三大能力的建设布局,公司前三季度原保险保费收入约862亿元,同比上升19.3%;前三季度净利润63.26亿元,同比增长60.1%。同时新华抓住互联网快速发展的机遇主动作为,全面提升从销售到理赔的全过程服务。E保通有效带动营销人员作业方式变革,“掌上新华”提供在线保单自助服务,3G理赔、自动理赔等技术使新华保险理赔服务始终走在业界前列。在保险新“国十条”的重要机遇下,已完成“寿险+健康+养老”全产业链布局的新华保险势必迎来新的发展契机。

据了解,中国企业竞争力年会由中国社会科学院与《中国经营报》联合举办。卓越竞争力评选到今年已是第六届,评选依托社会科学院的企业竞争力分析项目,从净资产,净利润,净资产利润率,总资产贡献率等入手,将经济学研究数据及模型引入到对保险业金融机构竞争力评测中。

保监会

## 五种保险消费投诉不予受理

日前,中国保监会制定发布了《保险消费投诉处理管理办法》(下称《办法》),对受理投诉主体、消费者投诉方式、处理时限等作出详细规定。

《办法》规定,保险消费者在中华人民共和国境内的保险消费活动中与保险机构、保险中介机构、保险从业人员发生争议,可以向相关保险机构、保险中介机构反映情况,要求解决争议。

根据《办法》,消费者在进行投诉时,可以通过邮寄、传真、电子邮件等方式提出,也可通过电话、面谈方式提出。对于受理的保险消费投诉事项,中国保监会及其派出机构应自受理之日起60日内作出处理决定,情况复杂的,应在受理之日起90日内作出处理决定。

办法规定了五种不予受理的事项:一、投诉事项不属于保险消费投诉的;二、投诉事项不是保险消费者本人或其受托人提出的;三、投诉事项不属于接收单位负责处理的;四、在保险消费投诉处理期限内,保险消费者没有新的事实和理由再次提出同一投诉的;五、本单位已作出投诉处理决定,保险消费者没有新的事实和理由再次提出同一投诉的。(新华网)

国华人寿举行

# VIP客户答谢暨新品发布会

□记者 叶子



12月27日上午,国华人寿VIP客户答谢暨“金双喜”新品发布会在我的港湾商务酒店二楼会议室召开,国华人寿咸宁中支总经理陈佳平、咸宁市保险协会徐坚文出席发布会。国华人寿优秀销售代表和新老客户代表共60余人参加了会议。

在发布会上,来自国华人寿北京分公司的精英讲师胡振兴也为大家送上“家庭财富管理”的课程知识,让在座的每一位来宾都获益匪浅。为答谢新老客户的支持,国华人寿还特意安排了有奖问答、现场抽奖等互动环节,为

参会者准备了红酒、豪华厨具等精美礼品。

据了解,去年双11,国华成为保险网销排名第一的单品,日保费5.6亿元,全淘宝排名第二,仅次于小米手机。同时,在服务方面,目前国华人寿已实现在线客户服务及微信服务号等多项线上服务。

国华人寿咸宁分公司自成立以来,坚持以客户为导向,在产品、服务、理赔、企业文化等多方面不断提升客户体验。近期,国华人寿更是推出了“金双喜”年金型产品,以满足多层次客户的保障理财需求。

# 小桑树做出了大产业

□记者 艾菊桂



自古以来,人们种植桑树的传统做法就是用来养蚕,殊不知,桑树浑身都是宝,赤壁市桑椹产业园就从桑椹上挖掘出了巨大商机。日前,记者走进了这家产业园,探访他们如何把桑树变成宝。

企业发展惠及农民

桑椹产业园座落在赤壁快速通道107公

里处,距赤壁主城区22公里,距三国赤壁古战场景区8公里。整个园区建设规模13000亩,遍及三个乡镇四个自然村。

桑椹产业园总经理宋世光介绍,他的老家是余家桥乡,最初,他在家乡承包了几百亩山地,种植药材,经过几年的摸索,他发现当地土壤气候特别适宜桑椹的生长,并且桑树全身都是宝:桑叶科养蚕,桑树的枝、根对祛风湿有奇效,桑叶和果实,可以制成多种产品。

看准了桑产业的发展优势。宋世光从2008年开始种植桑椹,采取单干与集体相结合的经营模式。在种植管理部分实行单干,在加工寻求市场部分实行集体,种植利润归农户。合作社对桑农实行三包:包种苗提供、包技术指导、包产品回收,对入社社员发给“社员卡”,山地免费翻耕,种苗与肥料赊销,待桑农收成了再扣除,桑农不担一分钱风险。

农户种植桑椹每亩每年可获利5000元以上,企业每亩每年加工利润在4万元以上,种植利润属农户,加工利润属合作社。农户积极性很高,桑苗供不应求。

首块砖茶问世

宋世光认为,公司要发展,就要对产品进行深加工和精加工,把桑农产品回收后,

将其加工成食品、保健品等。众所周知,砖茶在赤壁有着悠久历史。宋世光受到启发,桑叶是否也能制成砖茶?通过研发,生产出了首块桑叶砖茶,用桑叶制成砖茶,在赤壁、乃至全国还是首创。

桑叶砖茶是采用霜降后的桑叶为原料,经发酵和发花工艺产生冠突散囊菌,其汤如琥珀,滋味醇厚,香气纯正,独具菌花香,长期饮用,除能够帮助消化、促进调节人体新陈代谢,对人体起着一定的保健和病理预防作用外,还兼有桑叶的养生保健功能。他已经向国家申请了桑叶砖茶的发明专利。宋世光的公司远不止生产桑叶砖茶,还生产了桑椹系列产品。

2012年,宋世光成立了赤壁仁甲科技有限公司,该公司以赤壁本草药材农民专业合作社前期建成的桑椹产业园为载体,总计已投资6000多万元。在国内,赤壁仁甲科技有限公司是首家从事桑椹生产企业,已与台湾一家有30多年的酵素生产经验的凡奇生物科技有限公司签订了合作合同。目前,公司与华中科技大学生命科学技术学院和湖北农科院蚕桑研究所正在筹建“华中冠康科学养生研发中心”,不断研发新的桑系列养生保健品。

发展前景广阔

公司现在已经生产出来桑叶养生茶、桑

玉液、桑椹酵素等产品。虽然桑产业发展前景广阔,但公司现在遇到发展瓶颈,最大的难题就是缺少资金。公司有技术、有能力产生20多种桑产品,而且,研制生产的“桑叶乌发颗粒”,“桑枝黑木耳”已获国家发明专利,又有三个产品正在申请国家发明专利。公司急需把专利变为产品推向市场。

前不久,来自全国30余名桑蚕专家集聚赤壁,参观了赤壁桑产业园,并品尝了桑产业园研制、生产出来的首块桑叶砖茶。用桑椹茶泡的茶水,颜色金黄透亮,有一种独特的清香。

公司已经勾勒出了美好前景:项目建设总投资22亿元人民币,种植加工部分需投资1.5亿,3-5年可收回投资成本。旅游项目对外招商以桑椹为主题,抓住产业园区紧邻举世闻名的三国赤壁古战场的优势,建造集观赏、娱乐、休闲、养老、人文历史教育于一体的生态园区。为人类供给健康,为国家创造财富,为农户增加收入,为企业赢利造利。

创业故事

